





































































Solution Notonsque lingupan Crest limit est le plus
grand resp petits nombredans IT qui est la limite d'une

sous suite un extrait de C m

Et on a felizyn his fans car f ent continue

Prenons Xena ligsupon alors fana felimaça

donc feligipas a lipçupfixus

Soit Yu Gp 1 4 alors Gn lineup Xu et

Yn est une suite décroissante On a donc

felinagepan filimbuselegfeyns
flynn texas v kan ainsi fins Gp fixe

donc feliaspan Keteyns ainsi l'égaliée estvraie

On a également filimintan limit fans

Si f est décroissante les deux égalisés sont encore
vraies

 

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
justifier cette inégalité

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
justifier cette inégalité (f est croissante)

nonnen
Texte tapé à la machine
NON ! Il faut alors échanger \limsup et \liminf. 













































Solution 1 1 Au B mal 1A 1B IA AB
IASB 1 1AuB Min LA IB LA 1 La Iis

2 Inman MEHANTEIan
1 Unnan EP Ian Et Il 1An

y a Y3

EstEn TE to n

F

8 a 00

y

Ça En ntl

1

à

nonnen
Texte tapé à la machine
NON, le max n'est pas donné par le produit 

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
NON

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
non

nonnen
Texte tapé à la machine
REVOIR

nonnen
Texte tapé à la machine
ok. comparer avec la question 1

nonnen
Texte tapé à la machine
oui

nonnen
Texte tapé à la machine
NON (ex: prendre A_n=\emptyset pour tout n).

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
ok


































































Solution 1 1 timingAu liking Ian ItimepAn LimayAn

Démostrationca limesAntff EnAn Y IL A

Y f Ai hint Ai
limitAn h EnAn E I E Au Eeg An

AnA r E EmAa Kma n

h x e limpAn Y msn.tk n.xeAK
In x cAn est infinie
ne l E Ian A

XE limint An I n 1 Ukon car

nan Ukon xp Are

x e E Lane a

nonnen
Texte tapé à la machine
ok pour les formules, mais il faut les justifier!

nonnen
Texte tapé à la machine
1

nonnen
Texte tapé à la machine
OK

nonnen
Rectangle 

nonnen
Texte tapé à la machine
ne suffit pas à justifier l'inclusion ci-dessus

nonnen
Note
il fallait expliquer "en mots" ce que signifie d'être un élément de ces ensembles. x\in \liminf A_n si, pour m assez grand, x est dans tous les A_n avec n>m. 
x \in\limsup A_n si x est dans une infinité de A_n. 
En fait c'est ce que tu écris dans le b)

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
ok





































































c limoup AnUBn I Fo I AnvBn M
nos

E La_ U E E Han 3

Lizzy An U lineup Bn

Limay Ann B I Eo Iannis

Eo 1An 3 A l E IBF

Limp An n hinfup Bu

çadoitêtre Arp10,3EptetAsper jecrois

Solution a limsupAn FUG LimitAn Fn G

b himup An J co 1 timing An J co 1

C linsupAn T 1 3 liminf An 0,2

d limsupAn 40 himint An so

l himsupAn J 2 2 timinfAn 50

nonnen
Texte tapé à la machine
justifier cette égalité

nonnen
Texte tapé à la machine
justifier cette ligne

nonnen
Texte tapé à la machine
Toutes ces égalités sont justes, mais il faut les justifier !

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
ok








































































Solution On a lfgfuixs_foxs

SifexseIR.alosn fax f ÎÎ Izu
on prends à ta fix E E TÉL donc fax
donc faxs fix le In donc Lgfnix _les
Si fox o alors Un EAn Uni X Bn

done faxs n g faim t fax
Conclusion Lim faxs fax

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
(x)

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
ok




